AMBASSADE DU TOGO

Mission Permanente auprès de l'Office des Nations Unies, de l'Organisation Mondiale du Commerce et des autres Organisations Internationales à Genève



REPUBLIQUE TOGOLAISE Travail-Liberté-Patrie

N° <u>241/MPT/GE/NMK/AD/12</u> №

La Mission Permanente de la République Togolaise auprès de l'Office des Nations Unies, de l'Organisation Mondiale du Commerce et des autres Organisations Internationales à Genève présente ses compliments au Secrétariat du Haut Commissariat des Nations Unies aux droits de l'homme et, se référant à sa propre note verbale N° 237/MPT/GE/NMK/AD/12 en date du 05 novembre 2012 communiquant la composition de la délégation togolaise à la 49ème session du comité contre la torture et autres peines ou traitements cruels, inhumains ou dégradants, qui se tient du 29 octobre au 23 novembre 2012, à l'honneur de lui communiquer ci-après une liste additive des membres de la délégation.

Il s'agit de :

- Madame Agnélé Abra Délali MENSAH-ATOEMNE, Député à l'Assemblée Nationale, Présidente de la commission parlementatire des droits de l'homme, membre;
- Monsieur Essodeina PETCHEZI, Secrétaire Général Adjoint et Directeur de la Communication à la Présidence de la République, membre;
- Maître Koffi ATTOH-MENSAH, Membre de la Commission Nationale des Droits de l'Homme.

La Mission permanente de la République Togolaise prie le Secrétariat du Haut Commissariat des Nations Unies aux droits de l'homme de bien vouloir faire établir des badges d'accréditation à ladite délégation.

La Mission Permanente de la République Togolaise auprès de l'Office des Nations Unies, de l'Organisation Mondiale du Commerce et des autres Organisations Internationales à Genève saisit cette occasion pour renouveler au Secrétariat du Haut Commissariat des Nations Unies aux droits de l'homme, les assurances de sa haute considération.

Genève, le 09 novembre 2012

Secrétariat du Haut Commissariat des Nations Unies aux droits de l'homme Palais Wilson

Rue du Pâquis n° 2 CH-1211 Genève 10 Fax 022 917 90 06

67, Rue de Lausanne 1202 Genève Suisse Téi: 022 566 83 00

Fax: 022 566 83 05 / 022 731 89 03 E-mail: info@mission-togo.ch

www.ambassadedutogo.ch